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Candlelier este un 𝐬𝐭𝐚𝐫𝐭-𝐮𝐩 înființat în anul 2022, cu sediul în România, Galați, județul 

Galați, care a atras fonduri nerambursabile de 80.000 euro prin proiectul Antreprenoriat 

inovativ pentru studenți, în regiunea Sud-Est, AntRES 2.0 (POCU/829/6/13/140412). Micul 

atelier oferă 𝐩𝐫𝐨𝐝𝐮𝐬𝐞 precum lumânări parfumate din ceară de soia, figurine 

parfumate/decorative din ceară de soia/ceară de albine, mărturii pentru evenimente, dar 

și 𝐬𝐞𝐫𝐯𝐢𝐜𝐢𝐢 precum cel de 𝐂𝐚𝐧𝐝𝐥𝐞 𝐁𝐚𝐫.  

https://candlelier.ro/en/ 

Produsele Candlelier au la bază 𝐦𝐚𝐭𝐞𝐫𝐢𝐢 𝐩𝐫𝐢𝐦𝐞 𝐬𝐮𝐬𝐭𝐞𝐧𝐚𝐛𝐢𝐥𝐞, puse în valoare de materiale și 

echipamente care eficientizează procesul de producție, ajungând în casele și inimile 

dumneavoastră cu posibilitatea 𝐫𝐞𝐮𝐭𝐢𝐥𝐢𝐳ă𝐫𝐢𝐢 𝐫𝐞𝐜𝐢𝐩𝐢𝐞𝐧𝐭𝐞𝐥𝐨𝐫 sau chiar a 𝐫𝐞𝐟𝐢𝐥𝐥 -ului, la cerere.  

Dar pentru o mai bună înțelegere a conceptului, lăsăm aici câteva cuvinte ale fondatorului 

Candlelier, evidențiate prin pasiune pentru lumânări parfumate și frumos: ”În inima unui 

atelier înmiresmat de lumânări parfumate, noi, o echipă pasionată de 𝐚𝐫𝐭𝐢𝐳𝐚𝐧𝐢, cum ne 

place să ne spunem, ne aprindem 𝐜𝐫𝐞𝐚𝐭𝐢𝐯𝐢𝐭𝐚𝐭𝐞𝐚 și 𝐚𝐧𝐠𝐚𝐣𝐚𝐦𝐞𝐧𝐭𝐮𝐥, infuzând fiecare lumânare 

parfumată pe care o creăm, cu o notă de magie. Bine ați venit la 𝐂𝐚𝐧𝐝𝐥𝐞𝐥𝐢𝐞𝐫, unde arta 

fabricării lumânărilor se întâlnește cu entuziasmul nemărginit pentru tot ceea ce este 

parfumat și radiant! Călătoria mea a început cu o dragoste nemărginită pentru strălucirea 

caldă a lumânărilor și puterea transformatoare a parfumului. Fiind eu însumi o entuziastă 

devotată a lumânărilor, mi-am dat seama că lumea merita mai mult decât lumânări 

obișnuite. Merita un produs care să evoce amintiri și să aprindă emoții. Astfel, s-a născut 

Candlelier. 

În centrul eticii noastre se află o dedicare de nezdruncinat pentru calitate. Fiecare lumânare 

pe care o creăm este o mărturie a angajamentului nostru față de perfecțiune. Ne procurăm 

cu meticulozitate cele mai bune ingrediente, de la ceară de calitate superioară până la 

parfumuri rafinate. Fiecare lumânare întruchipează nu doar un parfum, ci și o experiență, 

transportându-vă în locuri în care nu ați fost niciodată sau reînviind amintiri dragi. 

Pentru cei care apreciază fuziunea dintre măiestrie și utilitate, am adus un plus valoare 

produselor noastre prin recipientele de 𝐛𝐞𝐭𝐨𝐧 create de prietenii noștri de la 𝐂𝐨𝐧𝐜𝐫𝐞𝐭𝐞 

𝐂𝐨𝐧𝐜𝐞𝐩𝐭. Aceste recipiente au reușit să adauge o notă de rafinament oricărui spațiu, iar în 

curând vor fi produse intern, ceea ce ne va permite să controlăm fiecare aspect al creării 

lor. Ne-am aventurat, de asemenea, pe tărâmul recipientelor ceramice digitale ale 

prietenilor de la 𝐂𝐞𝐫𝐚𝐦𝐢𝐜ă 𝐃𝐢𝐠𝐢𝐭𝐚𝐥a 𝟑𝐃, unde lumea virtuală se întâlnește cu cea tangibilă. 

Aceste recipiente inovatoare combină tehnologia cu măiestria artistică, iar pentru colecția 

noastră de lumânări parfumate am ales câteva căni, cești și pahare pentru cafea, tocmai 

pentru a putea oferi clienților posibilitatea de a reutiliza recipientul în cel mai frumos mod.  

Suntem aici nu doar pentru a vinde lumânări, ci și pentru a crea momente. Așadar, fie că 

sunteți în căutarea unui sanctuar parfumat, a unui cadou perfect sau a unei expresii de sine, 

https://candlelier.ro/en/


alăturați-vă nouă la Candlelier. Nu suntem doar o afacere cu lumânări parfumate; suntem o 

comunitate de visători și creatori, dedicată să facem din lumea ta un loc mai luminos și mai 

parfumat, transpus într-o lumânare parfumată”, spune Andreea Bușilă (Calotă), fondatorul 

Candlelier. 

Parteneri cu care Candlelier Shop a lucrat în 2022 şi 2023: Ailani Flowers, Asociatia 

pentru Antreprenoriat Romania (#EMPREYouth), Fundatia Comunitara Galati 

(Semimaraton Galati 2023). Targuri: Targul de Nunti Galati 2023 | Olympic Ballroom, 

Targul de Martisor, Shopping City Galati, Bazar de Toamna, Urban Hub Bucuresti, 

Interbelic by Urban Hub, Urban Hub Bucuresti 

 

 

 

 

 

 


